1ERES PRODUIT SCALAIRE feuille 54

Exercice 12
A chacune des figures ci-dessous, associer, parmu les égalités suivantes, celle qui donne
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le bon résultat du calcul de AB - AC .

a) AB -AC = ABx AC d)ﬁ,ﬁ=zlgaz
b) AB -AC = AB?
- = 2 - =
c) AB -AC =-AB e) AB -AC =0
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Exercice 13
A
Calculer les produits scalaires suivants :
BA -BC et CA -BC
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Exercice 14

On donne trois points A(4: 1), B(0; 5) et C(=2:-1).
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1) Calculer AB - AC .

2) En deduire que cos BAC= L et donner une mesure, a un degre pres, de BAC.
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